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Presentabion de Louvraae

Tntroduckion @ Le projet ouinous o gte p'roposé pov le BEREP conwerne ebude ¢

Le calenl dee ddmente resistonts d'un babiment & uso oe d hobitabion .

Cast un bobiment conctitue dlune oscoture em QOr\c'\o\ut ouboskable .

Cethe structuve comporfe sepb miveaux dont levez de dnouwsseeest veserve & Luso
de woopeins - lexisle unsove-sol ek lobevrosse esb Mnocussible .

Le Leu d‘imp\on&q‘c'\oh esk le ambre-ville de Blida | lassce par le REA.8)
comwnt 2pne de wmogenne Sismisibe  (zone ).

Dimunsions du batbiment -

Lowouewr - 23,40 m
ht_\u\’z.\.u' totale : 29, 60 m (ocvokére wmp\"\‘at}
Larogwr T 12,30 i (sons balons)

ke belon ukilise seca conforme oux vigles bedhmiques de woncepbion et de
colenl dee ouvrooRs et conskruckions en biton oxme  (C.C.&. A, 6%), ains) qu
touse o ‘(‘;%\LN\LV\\Z& e ‘{‘\Ohutb\.'f ap‘:\'\ bles on A\,qé‘r'u. (RPADA)
le babiment ebudie est contrevenbe par:

six porkigues doms leqens kronsversal

beovs pov\r‘\q\,\m doms & wng Lon%\\iuo\iho&

bee plan thers é,\:o.%es seron b consti baes por des hourdis B COTPS TrEUA
\'u?osmn\: swe dee poutrelles pn',?‘o.\o‘r'\o\uej,e,s .

e plaw cher Yez-de - thausiee Seco constitue dlume dalle ‘:\e,'\ht.



Coracteristigues des matévioux

Le beton est dose a 350 \:.orlmg’ de dmenk TCPR3Z5" ek dovk letonbrole est attenue
resisbonce mominale & o LoVt pY @581 0N, G\‘u, - 230bavs < 210 ?r_%(cm"
resiotonce mominole & lo tvackion Gra = +4006. (TI:% = 1%5 !Qodl(;w\L
dosnchc. A'un mebre cube de bekon :

800 Yo de opronillone (C,% < 25mm)

400 Ubres  de Soble (Ds € Smm)

A1S Ukves deawn

Controinte de com pression admrssible dun belbon :

—

BL' = A.B.%. 8. €. 6'\1,3

Y, i
: dod ¢

en Lo prw'aioh s'\mp\e. @—bo = 6%)5 ‘w&lm"
solliatakions du v 9envre G- 05.6%)5 = Ao3 3«.0(|(,1m1'
dlexion s'\m?\t ou oomQO‘at),b owee brocbion:
» o =) v - =
Mapove: §, = A¥tleglom | U genve © T = 206 'pob]w"
tbhl:ro\\h\l. de brockion de \wgé‘mn e
& - b5 9. 0%
Yopare b 5,9 kalum™ ;| Z-oenve: Oo- ‘B,'iGtoa\m"
Acievs :  On distinoue deux mkéoﬁn\-ius d' agiers
ociur doux 1 R ELY ovec Oon - ?,Waokaa[um"
6o - ?a - z = g
6o - AL ,?;.‘U\OD Maookxb[w\ sous SP4
o = Bun= 2400 kglom™  souc $P2
pave howbe odhévence : e E 4o
Go. -~ 7900 't..ngmL sous SPA
Sunz 4100 leq fom™  powe b < Wwm {
fon - 00D 't,%,lumfb poane ¢ > LOwmwmn

briane vrense : MOO’F-Q‘[M" ) 'b»‘\o\qg 8015 1 AUSO RONF - 'Mo‘-‘k}m"'l' \dn‘o\qe de 40 AY00x0 )0 -;NOE?)M"’

Co - U(l,ockﬂwx 90usSP Y

Murs axlitrionrs en danble closon A5 5310 = %Bolmsfm'"
2



Cha raes et Sur‘c\'\qrqes

Plancher terrasse -

4. protection qroavillon (4om):

2. etancherte mulli cou ches

3. 1s0lation ther migue

b bebon de pente

5. covps tremx +boble de compression (1046) om

6. enduit (45um)

40

200

350

A

dove Gz 663 kalm*; Szlookalm™ 5 q-415+6 - 133 Y [m*™

Plonecher é\:aq; coutrank -

1

.

w

-

Plancher rez de chaussde ’

. Cm-volocy.. (Zom) -

movtier de pose  (Lum) -

- sable de pose  (1300%002) .

enduib de platre -
eloi soneg -

done G = 56l hod\rn” :

Corpy Lreux + able de compreasion (204 6) om -

9Q: M15+6 = 114 ka|mv

A.

z.

Govw_,\)qcxg, (W) -

morbiey de PSR (zq,\-n} :

3. sable de pose

b,

5.

anduil (A5 0m)

. tloisons

done (- 639 h%)mm

dalle pleine  (4fum)

Q=425+ 6 - 4230 by |

L
ko
3k
350
24

¥5

By
0
3y
k15
2

15



) . s ks
Predimensionne went

A) Poubres :

49 poubres pr'mo\?o\u. . % < hvs L > k0uw €hiS 60w =» At = 60um
1 10 s

03ht < bg Otht & 13umsbsklan o b=30um

pour le R.D.C, ¢ ek 2% ékn%o b:3%5um

29 Pou.l:ue. secondaives :  libwn »  Wom <AV < 60um j L=bow 4 e he £360m

on prend  pour b wns \unob'\hd'mu\- Rz USum ek bz Youm

pour le RDC. | A l-ilaoes he= S0um ¢k bz 35um

NS . lee umé\“mn‘h du RP.HK.FA powN \e d'\mw{\o\mammk d«.pnukns sm\: \li‘r‘;%'\ e:o;

B) Poteoux : (on o.dap\ct des po\toqu.x de seckion mrrd&)

On cooisib 3 pobeaunr de difavents &'\t?(.‘a , \es plas solliakes unosc’,m',ml,
(wnlval  ¥ive, dangle). On efleclie v duecenle de dhargge -
o) pob eou nbval . B 5

Sz Uhm-og. da plancher rwenant au pobean :(312__"_) o - V3w’

N' -130t
I oz - 61,43 o m‘)\nnd o=60umn

dme (axa) = (60X60) o™

b) ?o\.’cqu devive: B4

3 .
N Mok BT - sohom enprend oz%u
€15
Om o donc (m’xoi) :(5‘5)&‘55\ o
o) vo\mo.u d‘mmﬁ\_xr C1
Sz 3Ix? 7 A~
" . 3 )
AR o e od o

N'- 1396tk 2 P
6%)5

Ume done Lof_')\d:) - ("“5*"76) Q“L

pour Lo dawlle plone: hezL/as o W7 59545 2 hezhoisom 2 he- Fom
b
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Calcul de L'acrotere

Pour cet élement, le schema. shahiquo de calc

A s
cov—rcspondon\: pm\: ekre ro.prése,n\:e, POr uhe tons:

:‘. ------—~ B )
-;1@' Verhncq\e} encastree A lo base et soumise awx

e Morts suivants:

— Ume ﬁ_o\-cg, verticale o.pp\iquée au centre de %\-Q\l'\tr

V1. 1

"~ de Uelement © son poids propre designe par G.
i i o R ;
_ Wae %orce horizontale u%\ssqn\t a Lextremite supirieuce de lo coneole ;
surcharqe dde o lo main coufanhe,,.o\b\e, Uon note pax P .0n aurs donc L

) .
echema suivank:

Lc k%pa da, ‘ao\).icl\.o.\il ons qui en Téqui. esh dence dome ¢

4I‘2‘P [ /
cas, une [;Le,xxon_ composee | Les -Yoruas Geb 427 Rroyoquen
Yeo ?e,d:'\\mmenh uwne c,ompre,‘a‘b\ on d: une %\u\ion .
f ’
Les dimensions de ¥ element onb pour valeur : v

fanbeur vz 60 um epaisseur €2 150m .

|
Le caleul est envisage powr‘ une latoewr de bonde b=4m. far conséf)\uont’,
les resulbobs  seront wprimes poar mebre lingaire de Largeur. Soient N
Uelort normal de comprescion et Ml moment flechissant .

On o une seckion rectonqulaire de dimensions b= 400om ok hi= 450m .

N=G= 015206 x2500 = 225 kg [ml P= 400 ke

M= 42PN =82:400%06= 72kam. [ml

lo seckion dan pereuse est celle de | encagbrement

On débermine L excentricike € - L] - 2 - 032m ; € = he - (ﬂs.; 0025m
N 225 6 ©

On a:
e, 7€, = oh o une secl:f'on por]:ieue,‘mtnb ct}mpriméf_,

S0lt eo la distance du centre de qravibe des aciers Eendus au centre de pressios

g

—



O debermine le movent fle chi ssant Mo P\ .

Ma = Nx ea oves €4° e.,+?_\ib ‘—td-ﬂr
€o = B2+ ‘% -2 = 3%5um eq
d'ow .
Moz 225x3%5 = 343H5 ky.on = 3435 ym v
Moment resistoant du bebon : Myb= K b8
& - " 0 A5t L o423 o B - 0,359 ok Ko 24,39

mi}Y + Go B A5 xA3}+ 2800
done  Myb = 24,83 400x A% = k20644 s, o

d o Mep > Mk = 7200%g.0n = Kwe &'armabures Com primees ; A-o

Calcul dee ormokures:
2 45 x Mo : 15 % B¥3¥,5 . 0,00261

ok b 7300 = A00 % AZ*

Connaissant @ on deduit des tableawx établits par Pierre Charon :
£- 09363 o k= 486  dlow Lo seckion dacier en $lexion slmp\%i

Bon § etz = WUBYS - 023} om”.

[PERE " 2300x 0916235 A%

-

Lo Audion seuwmice & lo Ylazxion composee Sevo devinee pov:

A = Aa\ - -’:I- 012-_6:!{' - ——----_2'?-"5 foes OJ45¥ Cm‘L
Son 29300

H

La seckion obbenue abant Yaible o ado‘b\n olors Lo section minimals

donnee pav lon condition de non Qro%di\ieﬂ_

P\Z 0,69 « a-dbe:x\'l =y AP; 0,63 x 52 «ADO x A3 - 4,160«\?—
Gen 4200

On prendra 5T6 Jaal ¥ A= 4bdom”.

Lu; ba\rre}n 5(,\-'01'\\3 U&:?Q CC’;E'/E: de 2501'1'\. Oh Prf(,\roi\: e:%a\bmﬁht dbs Dar'ma.l:u

e NOT\\lQO&L pw\:smd(ou.\‘d\res owx Jarmabures PrinciFales

On viritie lo conbrainte: 61 - Qo - 2390 _ )y 28 om < Gk - A5F ke
\31 b - < T ) j"‘a} k%[m

verificotion & la fissuration :

ﬁ;-__.’l_\_ ! AJL}A o kil -0,003%
e} By wdolx2

&



K- 40° ({issuration Pré;\uo\im’mble)
M= Ao (acier haute n.d\'\e',\re,ncz) ; ¢-6mm (d'aon;r.brc de la Ba\"re,)

0 - ke % 0% A6, 9%035 | a0i¥ibam = 31330 kg (ot
A+4o&3r 6 1+ 0,035

Oy - 24+ ‘;‘“;ﬁ, - M« ”«o:’u‘» +59 = 304033 bars = 206,58 Qu%(cmm

done  max (G],G‘:_,) = Go = 306459 ’f-ob{m"')ga‘_ 2\%00%%{0(\'} \’QJ,\"-\‘Q\é,Q,

verification a leffort tranchant -

‘\7 ?\: A3 Om

T- 120kg ;| M-Fr00 kca.om

Te M - a0 - 3200x% _ _542, 961 > T+ M <o,
2 r e
= X A2

A‘G—'c;?/ T+ .!.A_ . ovec Z- %
F 2 2

& on

done. o relotion Pu’.oe’. denbe pal véritieo

verification au seisme : (REA®A art 3.39)

Uacrobire sera vevitide sous Lackion de lo Yorce e

z- 9% o6 i L= 045 .9 | Cp=038
0,26 0,15
)~
dou : FP: Z-IuCerP ’ ovec Wpz 225 -!zod

Fo= 06x4x08x225 = 408 koyfml <A2P:420kg [l verifice

Conclusion : L ocrotere esk dimensionnée avec un efforb caupériw\-

& la force eismique | par c.cmee'o‘ue.h‘o elle \"e:b{slfe au

seisme local.




Etude des pouktrelles

Tous les planchers sent & corpe oreux associes a des poutrelles P*égn\:\“"que:%}
o L‘mcap\:}on du P\th\'\b“r R.D.C reolise en dalle Plei.hc, car il est Eusomse, commex C)

Les Pnu\:vp\.\ms sont calculees sous les sollictatione du A" aave ((,H,LP) .
sedshon

Vu les dimensions dela seckion de bikon il west pas JLq
1

TRERYRERN

. - ¥ ! .
possille de p\rivo\r Ao ormal ures COMPYIMERs | QuOEL  x y AL

pour rumédier o ce probleme on privoit des eehoftau daoes pour aider lee poubrelles o

supporter les Uharoge oF lee surdhoraes oF ce ovont le wmb%c‘dc Lo Loble de COMNpressio

Choik du Corps Cresst : Lz 600-030 =530m (portee Lo plus detavorable)
A, A > R >/_E_ > W 510 Rt > 1533 0m
L wus s 5

don on adoph, un torps Crewr de (20+6) om

ﬁ?ﬂ_ﬁ\_\_‘ ? *lllllili,
L 45 Mo *\

D comei di re unencasiremunt de 0,3 Mo = M- 035 My L 6,00m "

N>t o035 5 he2 50 035 5 ke =3 am.
AS A5

] ! )
Done e colewl de Lo $le dhe b mecessaive . & ' ; }
i I U 53cm 1[ ’ I
A Calou! de lo section dacier tenduye - : II
q: 0;4'%% Xb,b‘s - 0]‘)09 h/“‘\L \ M: q!’r z 0}‘)05- -.'E.B.L‘ 1)0‘1? tm
3 g - b
) < >
by L - 33 . 105
A € = R 17 um § [ 151
bs 5.:—-.5-10—:5‘1'% o P - ba
0 Ao n
b.\ < (Gﬁ'%}v\o = (36 —'."['l’%}m e A
On prendra done bz UoSan 3 bz lbytbg - 5312z 65um Setlom

pour bzb65San  om ouve Le momen Tesisbant de Lo lakle

Mry - Sa | bhe (3 ?\.31) =669t 5 Myt > M- 2067t
I (R he)

x< o -bom =3 subron reckom oﬁula'\u de dimens)ons be6Sum % he- Lhom

0



Mo = Kb = 332 b >M=- 306tk = AN-0 (pos d'armotures comﬁmécs)

A-_M 35T 5 onoprend A-blod sok  2TAw+ATH2

%% .G

CCB.A.6% (Ack. 64.2):

,3, poids propre (W0+ ) +cloisen (m\:man\: \a pouh‘akh}
= (350+15).065 = 216,25 Ygq|ml .
o poids propre (204 6)+ loroon + Yevetement
= (3504154 132).0,65 = 366,6 %o/ ml
9: (poids propre (20%6)+ cloveon ¥ revitement + sur charoe wen pon dex e'e.\

= (39041544561 A15).0/65 = 430135 Jag|wl

1
Moj= 7 .’% = M b = Mz 353,03 Yam
Mooﬂ-_ % % - A5 ).QS“\ = th: AL65,52 ‘t‘%‘ﬂ\ amdice b= Nravie

Moaq- q.\_% - 495081 bary = Mig - 16532 Y

(notakion: &< mornent stabique) ; I moment J)\'hvrliie.

5.0 =» x"'-r_}zﬂ_gpi_x - 2’“1"‘ -0 o X+ A U630 > x:-59%Tom

Te - b v A(h-x) = 3352530 o ;  @- A/bok = 00446

w- 4 — 58 (W 6a+30h) - 0,3%%2
Ai = b s A% : Aoy - S - 08790
12 ('l-'\%%) 4130 (7-‘}3 i{f—)&)

M- T8 . gesudoan 0 Ty o Te - M30u4¢om”
A+ Ny o A 2 om

Ei - 21000 J4.z.u-’z = 318000 bors ;  Enr- 1000 J‘\R.ﬁ?‘,x = A26000 bors

. o e

g,\o - Mb\-R - 0,690m i Q%,, - _ﬂ\_Q_ = 0,97 um
AOE; I AOE T4

!ﬂn - Mt.j,l" - 1) ; qu 2 _M z 10 um
A0Ey. Ry A EL THL

dom : A3k = foo~dje ¥lae Yo, = H6B 06D 412002 = 42 o

2]



le C.C B.A .63 autorise wne v duckion de Ade (\Lo\\w\\(t\ de 207

y s ! - 0,%. A% = 03 nyUR =A,04 om

ow .

Q - 05 & 530 - A’c'#'()'f\
A090 41000

ono Lla '\GJM 0\6“\'\5&\.5\.0. : g: 05 +

donc -&: \\Qﬂm"-i:'\\ﬂ-tm 3 la %'\Eb‘hc wk \réh'&'\e'&

T Wes: - :

M -\c\\i wn entasty vment ‘:-o\r\.iu\- de O Mo \J/ A

Sur oppae , o pruad M- Mo .
6:00\'\"'

03Mo (AR) 0,5 Mo(8O 0,3Mo(8¢

= Bey J &\.\_//IA}\L/ &

01 Mo (AE) 0,3Ms (8C)
560mM " 6,00 i1
Ao A /‘
DaMa(AE) DS M (BC) 05Me (RO 0,3 Mykd)

Lleas - N . A A A
ARNL we \/ KN 4o
0} MulA®) 0,1Me(CD)

A 0N (&e)
. 3,60 ™ v 6,00 v " 360m
1 A 1 7l
bl" LS
03 M (h8) 0,5 M(86) 055 Ma(BC) 0,5 Me(CD) 95Mo(€F) LELP

NN N NIV AN | A
AR \Q&\/ AR S\ g \Q\E\J/ 4

065M (M) 8,65 MalLd) BE5 Me(DE)
030 Mo ) 0% MeleF)

©)00 ctn v 3,60 y 360w v 6,00 M Ly
A 1

| 360m
— X X

Poubt relle 9e 6w:

» Y .
armol uree InitMeutes @ O arme boulee lee voub teWes de 6m  swiNanb lecas

\e plue delavoroble
Mf - Mo = Q)Qk}k\'n = P\U“!T = Z,T“-l- +AT L

AQ



Verificakion des controntes:

60 - Mow o ROHAOS 5y 350 kalud < T8 < A Ryjod veritice

—

I T a0

So - 't\._’Ii (h=n) = 263,63 haf o < T, = 1200 kafon  veri dice

3'\5&“0\\:'\0\-\; w=:= A/1b.4d - B /tALL - 00817 -

65 - Kook = .‘\'1")10‘-_116 .0;0%’:}1 2 30093k hgcm1>€-o\ Vh_;%‘("b
o (MI0UT) A (Ax 0313

Poubrelle de 360m: ormotures '\n\Lv\Lqﬂs: V. 3,60-030 - 330w

iy s
Me= o 5 0,509 . % - 0693Em | Miges = 93Me = 015 L
5
po ASM 4SRN 0060 > €z 0a6lY | Kz M8
To b W 2300 . 65. 44"
A - s - 0A#Som o pread Az ASTow" soit  2TAp
[ N
Ver, Q‘\ca\:'\o“ des conbrombes | @ - ASHXA00 _ g mus 5 E- 03806 ; k=303 " 3= W38 o
Ay W
M - 2 1 5o 1 — Y . !
6o -~ —— = A4lks691 ils\um <0 T - % - Whis "-lhlum <fb th\g\\QcS
A X
*}\& uratiomn ¢ m&( = 0,033 Y Wy= 5944 )Ql&\ o < a}\ v;f\%;ée

Verificotion oux oppWis :  (pour lts dess Eu\\‘?(,s de poubra‘.\u>

L'np\:ui wnterwedionte le ?LNU- AU\CNWQ\:\Q, wk L‘ws)?\,\'\ 2 (A?c)u‘rd’\l. & T UO.S\

Mopp = 0,5 Mo = 0,5.(2,06%) = 4,033 ko

me A5 M op%0 o el 0B84 k- 26
fob- W
Ow - S= - Lol 8% ,1% h‘k\(’“q’ <t = A-0 - pas btsdin dlocwnolbntes wm?“m;a
13 0
M W03 . A0° 2 ,
A-_ 0 -« 27T AP U onprend AzADVad safb ATAT+HATAD
Ay 2500 03851 2% — T —

Q= o06ey o 62 156 bylan <Gy OB = 95AS belod<T2 Venlites
powe les PP WIS O TAYL ¢
M= 03Me= 0R.0061- 000k =5 Mm:-00480 ;€= 09013 k. 39,2

AA



A -0 o A-A046oumt , on pve,no\- A< Ap o soit ATAL
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On o Le.xpvc,ss'mn: R'Xe - Z F-\’t [ (&’J Z R*,x

dlot :

NIV, 2 ES 6 5 b 3 2 1

Rip |2131H (54t 2,434 |1219H) |3,24430(3,443 3006 |34 6

IAO“

Coordonnees du enbre de womse :
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8 + G s " 3 z A

e | A4,60 | ANLO | Ak0 | AN)0 | 3T [ A3 | AT | A0

Ye 65% | 6,63 | 6,63 | 663 | 695 | 5¢ 640 | g0

Calcul des exentvicibes enbre Cor G -

NIV. 3 3 G 5 b 3 A 1

Coovr .

Xe (m) | 4096 | 40,26 | lopbe | 40t | 40,93 | Aot 10,33 | 4095

Xe 0N | A,60 | AYkD [ A4hk0 [ AL so | AL | M3 | MR | A5
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om)
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On QPFL]otua \ o 'Y'OY‘H'\\.\.\.Q/ : H;AD B.Qw

ou V designe la force latevale Eob o\é, ou eflort tranchant s la base .

Determination des coeffivients:

coetticient A: facteur dlacceleration de zone .

Qrowpe ducage . & zonell = A=015

coedicient D - Yacteur dﬁompl{g\co.ﬁov\ dynamigue mo%gh.“fs\ul' fonckion de lo

peride T du bak iment . La piviode suprime por Lo rlabion "

T- 002 . H_ - ow  H: hauteur du boakiment

Vo

L: dimension dans & sens duy seisme
Dans le sens kroﬁsvwso\, :

T- 0,09._2% - 0634365, =  D=4185

" 174

Dans Lt sens \ong't\:ud;\’\o‘].:

T-009. 25 - o4651304 => D:z2
T 2oE
coedticient B . Sacteur de wmporfe,men'l? de Lo skruckure
strucbure auboskoble et c.ole’cso\r'u_‘s 5 B-Y
coeflicient § :  Yacteur de qualite
Q- A+§4 LR ou Fa m‘.viscn‘u Lo pc',nQL\'hl,
Longitudinalement : Qu= A+ (01+0A40%00+04) = AW
Evansversalement - Qr= A+ (ovovo ¥or0Ar04)= 43
le poide de la structure W est downd par : W= é:.\ﬂi
e 3 s 6 5 4 3 2 A

W 32511 | 346,48 | 26MB | 3Mo,64 | 316,06 | 33%3% | WO | 39943

d’ou W Wiy Wy War WytWes tWeps W +Wg = 26%50,03 l:’ done  |W = R650,03%

Determinabion de Lo dorce SismIQue latitale tobale V-

Dans le suns  Longitudinal © (oens x)
34



Vax = 045 x2x% x4k x2650,03 = 218,25t
Dans le sens transversal (cens Y) -
Vg = 0,45 x 4,785 x £ x 43 x 2650,03 = 230,60 t

Distribubion des forces Lat evales :

"N # .
V- F+ 24 F)& avec Fﬂ* . Lorce concenbrée au niveau du Plancher
d-_—
Fo-00FfT.v ;  (Fe<025Y)
On a1 <0%a Hansvwsa{mmmb ek [onq'\tudiha\zmu\b = Fl._:O .
)O\U E \/:: i F ]
hor
Cette Porce V sst dictribuece sur La hoauteur de lo shructure suvant Lo relokion
Fo- V. Wil
Z%’Ahﬁ

ou ' desione l'etlort horizontal revenantau niveau ().
3 ? )

Conformement a lo dickribution dee masses au niveau consideve (RPASA art338);

L‘é“ oxk \\orlz,onhal- se ‘ré?aw\(,l.\: sur teute o smrgso\c,e :

; . —— e : <

N Sl S S o B O I
8 3231 | 25 | 30945 | /AR5 | 5935 | 43,52 | k9,52
1 M43 | 22 606256 | 54,38 | Mk | k259 42,M
o 346,48 A9 6043,12 | Wn3d | 45553 3649 | 4289
5 349,64 Ab 544336 | 3115 | 193,18 34,23 | 460,43
b 326,06 A%, 233,38 | 31,29 | 22457 | 2593 | A%6,44
5 339,14 A0 3339,9 | 32540 | 2953 | 2073 | 20694
2 | aem |1 | owist | aspt | aehes | aet | ot
A 36913 i A¥36,5%L | AD,60 314,25 319 2%0,60
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Determination des etorts T,l‘ dans lee pobl:'\que,s;

1) L effort tranchont de L é,l:aqe V8 tﬁ dons la direction Y Paseom\: par Gé eol
¢quivalent a Cjk‘ﬁ nassant por Cy (cenbre de Forsion de niveau §) plue un c,ou.‘)\&

torsion
de torsion Jl[’J = .. Y
Y %

dlow sous Loaction de Tﬂ il ev resulle -
o) Uwn e ok travdnant T,';D de niveD U (%) dans un Por‘t]qu& broncyersal ()

%
Q\\Ae,\b()\”\o\u“- donne por ® L\:') ) )
. By Roz8

LY
B) Un eXfoct tranchant T de niveau () dons uw ?Ork'\olue. ‘oh%]\’.udinat (V

C\L»\QLQO‘(\O\UQ_ donné PQ\" t k“ RLQ‘) L[)
{ o . ‘ﬁx ) yﬁ’
B T Dy 2 %
s S\,BB

2) L\ LWOT\'I tfomu\’\ah\i de \,]ef.\:o. e \‘) Z dOmG \O\ direckion X au.ank \gd G zat
W Cax P mr 23
e.,olu,‘\ wo,\?»nh a Z@x PQ‘DMY\\: '?O«T C'X P\us uwn c.ou.,pLQ, de torsi\on .

IS
J%%ﬁ = {C’\ﬁ‘ Y

{))

a) un eWork kean chonl Tix Seniveau () dans Wn ?or'ﬁ{o\qm Loncxttud.\m\. W)

'ub\uo e d e :
X nou onne par™ W R‘Lv R,L'U y.u)
(%) Tj“l; Ty, - 2 +fq{‘. { (S S
Royx %46

(§4) .
b;Une“ov\: brandnont T}i“a Au wiveau (i) dans un Po\-tsque, Eransversal ()

t\ue-(wnque donne por !

(&) wo»
W | Ty = G PX5 L ve

A
Y 5@9
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LY
T

s : . P Ohb ' \
Debterminalion de Leffort tranchant de niveau o

on o

YG = )K.:, = M?om

L

(9]
T = T * Tixg

(L

a) portigue Lon @\Eudinal BB

Niv [T, ) Ry R v,f" (o) [Rig 246" 'z-ﬁ ) Tg: (&) ‘lj::’“ (©) —RE:E ®
3 54735 [lowlud k6 | 184 616,08 0 1,49H¥ 49,52 24,2 o) 24,92
F | MU [hotut Yo [23u6T6,08 0 2,481 | QM o H o) o3t
6 | 455,52  [Aowkut UG | 2B4b16,03 0 2481t | 1239 53,06 (o) 51,06
5 [ 493,23 [A013355U [342550,46 0 284911 | A60A% 66,63 0 66,69
k(22451  [430u534) [334261,25| o  [3,244%0 | 436 A 80,97 o 047
2 | 2495%  [163570,36 (43464 H0 O 3,432 | 206,34 90,%% (o) 20,99
3 | 261,65 ez i4 watdiéia | o 30060k | 224,31 | @504 o) 25,04
4 | 243,25 1439493 (433733 93 0 3,M12%6 | 230,60 | AAL206 o JYUIVA”
b) port}qlue, longitudival c-C :

v, © [RY T TRy B [t [2y ® [T © [T O [Te ®
3 5335 | 90Mu3A [23w6T6,03 | 600 24343+ | 49,52 2,43 1,25 11,68
1| M | oM | 234646,08 | 600 24313 | a1 3% 234 ko34
6 | 45555 | oMy |2346t603 | Goo [ 243HHF | A3 5349 3nt 56,45

[ 5 | A93,28  [AeL3THe6 (21255086 600 2303341 | A60,\3 63,05 3% 1129

| 22v57 [ma90u[191252,35) eoo [ 3,20u%0 | Asept | 36 | ua3 | gugw
2 | 24358 (2395 61 [huadedto | 6oo LY | 2063 | 26)61 002 972,63
2, | 2% h5  |Ae0554 6% 42184633 | 600 23,9069 | 324,34 | A% o04 6,39 A0 43
4 | 24%,25 [A2R22005 |43 1035 | 600 3,246 | 230,60 | 9440 612 91,32

3t




Determination de Veltort trancnont de niveau Tﬂs

€3]

m e Yo z=Xe = 4Fom
v ©) 5]
T‘:‘L\r T"h‘Lu +Thyy
o) por‘c'l que transvercal 2-2:

N[z, © [y Riy Ay ) [y xao® [Ty () T&‘:’i (&) 'C\f;; ® T,-:’ B
3 | 5945  [629991¢ |sutdon 33| s3kr | 2u’%HF | wa)p2 9,3k 1,03 40,31
| ML (6299316 (34120433 | Sk 3,03 HT | a7, | A%)30 A9 % 20,22
6 495,53 [1a%16 a4 20433 | 594 [249HHT | 23,80 | 2564 3,69 2%30
5 (493,23  [#0224,13 |303240,62| 533 204914 | A6013 | 3094 3 4% 3444
ko[ 2245F  |F4492 33 [Layhe ty | S92 324430 | AB644 | 365,60 3,54 39,44
7 [ 24958 (833257 |WyBa54 44| 593 [ 3MYUB | w634 | 40,0 340 w394
2 |263,65  |35M510 [B1563 30| S32 30060 | 224,34 by Ly ko
4 [14925  [20583 4 (k3009112 | 585 | 301246 | 20,60 | WL | W03 | erp2
b) ?ort\ que transversal 4-4 -

g, © [ [y P (Rl [Ty © [Rp © [ ® [y ©
% 59,45 14162263 4F2ons% | MY [2u%33F .L&'Qﬁ.?; 310 158 9,63
$ 1 M [4$622,69 [3wi2043% | A% | 3,u3FHT | oM 15,01 295 AR,02
6 | 45553  [W162206% [3ui2043% | MBY | 2u33HF | 830 | 2440 12 35,22
5 | 43323 | 5319635 [33TH062] MED 200031 | Aeu)8 21,33 533 33,24
bo| 220,51 [ 6164 (M H6Al| AA92 | 3,20u30 | A36M - 6,04 33,33
3 MOS0 6306203 MATANNH | AAGD 34Uz | 20634 | 3546 6,42 4,53
2 [ 26165 [1435350 (66,30 1192 35069 | 22,3 39,33 104 Lo, 42
A [ 118,25 (531,63 [hmontA2 | 1195 | adake | 13060 | 36t | 643 | 9139

2%




Calcul des dé?lammu\ts velati¥e de wveaw A doans e sens \Lon%\‘tud'\!\u"t 2

Yls sont obbenus pax lo velation:

: W )} )
NIV Ry o)) T2 gy | 614, L)
g [A0b4uh 46| 34920 | 02093
o | 1 okt k6 | 4otto | D,39%03%
d
-, ¢ |[Aowbyy b | stobo | 0,5w6D
=
© | 5 |Ae3R8N | Ge6RO | D193
2
@ | i [13a4H3uA | 30910 0,9199
<
o]
s [A6351036 | 30%%0 | 05556
o
3
9| o et3aN | 9soa0 | 60,5316
A
S| 4 |MYIAAD3 | A0 | 06365

Calcul des d'bp\o\wmem.\;s relobife de wivesu A dons le sens Lroneversal -

e sont obkenus por o telotiin

NV (R O[T G| B (o)
% [k1621)6% | 96%0 0,203
- T | 4H621,6% | AB020 0,313
< 6 |WH61163 | 25220 | 0,/295
% 5 | 586,35 | 33210 | p5t07
‘g o[ 63A12)60 | 2130 | 06434
"3 3 [639620% | w630 | 06500
,r?’ 2 | 435350 | L6420 | 0,62u%
gy
S [ 4 |su3n 563 | 1390 [0, 364y

39

6 T

(ol R;&)
V- R Uy Ty O[S, (om
3 | 2043 | 31630 0,2406
3 T | 90MY 3 | 4O3WO | QU6
2 6 | 90AMMRA | 56450 | 0,616k
’é 5 | AOL3SF,66 | 310990 0,f033
J‘é" - (AW OL | U0 | 06636
'i’ 3 | %S 61| 91630 | 06436
._? Z |A60%554 5 | ADOU3D | 0,6255
E- A [A729220,2%] 33920 03570

¢

Ry
NV [ Ry, o) Ty Uy | 830 (0
2| 610%% | 100 | 04425
o 3 619W,Fe | WIVO 0,330
; 6 [61919,16 | 13300 | o4uan
g 5 | 1022433 | Mo | 0u5%
jf; 4 |T4A%2 93 | 33410 | 0H2UD
; 3| 19137)5F | w3A0 | 05570
f;r v | 8531510 | yeooo | D,5%é6
§:. A | 90598 kb | moagq | 0)bUbt




Ver ficakion des deplacements relabide de niveau

@ Poar aviber le decordre dans \ee elewments de \“e,mp\'\ssmﬁe, ains) qut L‘u%m\m‘:ibn

des conbronnkes dans le suhs\r\eme, de conkyeventement ot le heurt de dewy condicuckion

voisines . on Limite les déplocemen\fs ‘nor'\i:o(\\ﬁomﬁ de Lo styu cture .

Le de plo coraent colcule & ?o\“k'\r des forces s'\s\m'\o]ubs doit etre mu\\.“\?\;\é por A
25

(qrt_s.a.#.‘l. RPA.8 4) powe o‘bke,n‘w ks dépko.cg,n\q_,nts ‘t\.Ont‘l%S.

B- “‘/br (skruckyre ou\tos\io‘me)-
@ Les dq‘,Pkoge,me,nts he dojyent pos Al?osmv 0,00%5 %S lo. houbewur de L)é,bosw._

?owc \r\okrc. QN fbl(.rugk‘\ov\ lp. o\t‘.w.?\cake,r‘f\ur\k M\Qu'\mum &s{’ o\o\ﬁc.\‘w\ ala wiveow A

de howtear d'éku%e, - bm .
b) \3)
Sk = 016 Y e = LY -
Wy 20 1%
0,005 % - oP,D"}’S xU00 = 3 um

)
7 81‘, = x O 6AY = 45224 om

'3\ o pownrt \do.\tle

£) 1 i

donc :J,S,'}~t <0,0015% = ta andibion ® et verdide .
(£)

Ay

Caleul des efforts tran dncm\Tb‘\ﬁ" revenant 30\\oqu¢ poteou f

La distvibubion aws pofeous de Uelort Eranchant T% de niyeow revenant & un

poctique Eramsversal ou longitudinal < tere ‘pm?O\‘L‘Io‘n‘wantht anx ri%io\\'\:éa

de niveau corrioazfe,r.._
. . A ; ‘
Ainsi Tous les poleawr d'un meme mveau onk le wewme deplocement s

m’b““\" lo weme Nowmlewr:

) o5 K4 _
¥z %) '—n‘

A X

En ubiliconkt leg vesultals obbenus lors dw colcul des Hcﬁidités | oN aurQ,

les Tobleaut suiyonlts :

Lo



E ffort tranchant k";l-.»e.vmunh 3 chaque poteau du portique longitudinal &5

NIV, [ Bhe ﬁﬁtf TV © | X ®
4 | 0,013 249 A3
+ | 0,194 AN 448
813 0,1h6 - k25
L | 0,094 N 4,13
5 | 010} \\ 43
6 | 9,420 - 2,63
a | 0019 4o 1% 3)0%
2 | 0,A%A & +3%
7 3 | 06 « 8,24
w | 0,194 " 1193
5 | 8494 & 419
G 0,420 \\ 4,39
A | 0,019 x3,06 | W50
2 | 0,404 ADD0
6 3 | 0,220 \\ AL39
& | 0,494 N AU D0
5 0,'&05\ % ADQ0
I3 O)’\%O & 6)%'-\-
« | 0,0%0 6663 | 533
2 | 0,499 N A3
513 [ 0w O A5,0%
w | 0,499 N A3,2.%
5 0,499 N ALY
¢ | 0,083 O 5,9%

NIV y\g ;‘L }:\:;“ T;:ff © Jc‘,? ©
A | 0,09 20,37 G,30
2 | 0424 N AR, bir
Lt 3 | 06 % A%,%3
w | 0404 % A5
5 | 0,20) N A% b
¢ | DA N 2,+%
A | 0,0%0 9032 | Hut
2 | 0,494 . A#36
3 3 0,226 Q 20,45
o | 0,391 Q 4436
5 | 0,04 5 X136
¢ | 0,024 & AA
A | 0,0%% 95,04 1,44
2 | 9,494 - A3 4
2 2 | 0,21% & 2N 56
5 | 9,404 & Ag AW
§ | 0,494 % A3 AW
6 | 0A%A N A3
A | 9,240 MG [ A%
v | 0,A%% N 2,0,‘36
/1 2 | 0,204 N\ 3236
y | 0,A9% & 20,%0
s | 0,493 N 20,%0
6 | 0,A%% N 4435




E¥tort tranchant k‘:‘lj revenant a chague poleau du Por\,ique_ Lvansvereal 2:2

Colcwl des moments entiterdes pot LO UK

NV [pile ?%% GG
A 0261 w031 1,83
? g | oui9 N 5 A0
c | 9ke4 Y i3
A | 0,204 20,22 5%
T | g | outd N 9,63
c | 0,264 Q@ 5Lt
A | 026 2930 | h3B
6 | g | MUY N\ 1355
c | 064 « 13%
A | 615 | 8
5 1 & | o0 N 26,40
¢ | 9,182 N 9,33
da lalooa

NIV. [file % Ty © K O
A 0,260 M A0,43
k| g | ou¥d XS 48,34
C 9,260 N A0
A | 9 R60 b3 24 AA, LA
3 | e 0,419 N 21,03
c 0,160 W A A
K | 016D b INE:
2 | g | 0,493 N 23,22
C 01163 = ANT
A | 0219 5202 Aly,5
A | g | 04y R 239%
c | 0219 N A4St

On debermine lo ?osi‘:\oh du ?o'mh de moment nul - Yo Yot Yav Yozt Uy

O Oz ) Y%s

sonk  donnees por dis kobleaws .

ENN
(tobleaws W= 2,34 o 5 danc Uouy raoe toncepbion dee struckutes soumises

aux sdsmms) .

s

MAM‘): t(_‘\-l)
Mo -

L.z

(&)
ovec - t%_ dlorh tranchant de nivegau revanant

Caw pohbo«u consideve

Lo

&

M

R S




Moments flechiscants dans lee poteaux portigue &5 .

NIV. [£ide t;b(l:) K al Y [ | Yyl Ys| B | E (m) 12:.)!( k{:‘i K\x
A A13 10333 | 4 [0dee| O | O | O | 0466 |043] | 0364 | 2,500 | 4 323
2 | 41T 0533 | o fodd o |\ | [oz24 [0313 (3,644 |242F | 3R90
8 3 [ 495 (0129 [ & WY o [ | ‘o,v,w 0,041 | 660 |2,053 |A0,A3%
| A 10533 | & [0 o |~ | o | 922 | 0333 | 3643 242 | %0
5 | 418 (0533 | o 0290 « | w |« | 023 [ 033 | 3,649 | 242F |3,330
6 [263 10,555 | o [0 | o | « [O0%FF 0,334 | 2195 | 2,163 5214
A (300 (0333 | o [036] o | o | w |0346 [ 09U | 3052 [2,052 |660%
2 [ H13 (0533 | o | v | s | o |93 (4493 [ 926 | 43U |Aw 0
7 3 39U 0429 | ¢ [olo| o o | o | D%0 | A%0 | A),092 | 4,300 |A65TR
b A3 (063 | 1030 (| o |« |03 [AA13 | 9026 [ A32F |44 2Ak
5 |31 (0533 | o [0 o [« |« 939 [ 43F3 | 90%6 | 43T | Mk
6 [ 432 (0555 | & [03H] (|« [ |03 413 (5630 (4363|933
4 [ %50 (9333 | o [036k] | « | |D36E [A,093 |4 kA |AQ02 | 8,559
2 |A0R0 [058%3 | & UM | | o | o |0UYA [4383 |4n420 | A 61F |A3)262
5 3 A%39 |01 | (o OS] o | o | « |0US0 | 4350 (47,401 | 4,660 24,263
G 4020 (0593 | « [0UoH| | o |« |ouwd |4303 [4490 | 4611 (48,262
A (4000 (0593 | U] o | o |« | O%¥HA [ABLD |A4H20 | A 6T (AS,262
6 |6al (0565 [0 & | « | |OULF (A2 D162 (4149|4358
11533 (029 | o |89 & | o |« [0399 [A03F |5340 (4,913 (A0, 244
2 |33 0299 | fou<o| o | | & |QUS0 [A350 [ATAU | A 650 |24395
5 3 |A5,9% (D493 | (050 o | | o [ 0us0 | 4250 24,506 | 4,650 [26)73%
bl ABE 0399 | ousd] | | | OUS0 [ AB50 | 4190y | 4,650 |4395
5 (A3t (020 |  [OSO] o | o | o |OWB0 |A350 [A19AW [ 650 [24,335
6 [553 [Ombl | & OB | « | & |OURZ [A1%6 | 6330 [4F0k (9323

| §




Moments flechissants dans les poteaux porkigue B°5

NIV. [Hile tf? ® K| & Yo | Yol %o [ Y| & B I‘:\L:S!f \r}m J;-‘ %:;P
A | 630 [0,23% [o4a4[oH5 |05 | O | O | 060 | ARO | p434 | AL | }56
2 |45,b4 | 0543 |062k[0uS (040 | « | [ 855 | 465 |25416| 435 2034k
L 3 [ABWF [o6ut [06r5[045 (040 | o | « | 055 | 465 3045 [ 435 |2466k
b |45 | 0513 |06l [0M5 (040 | o | « | 055 | 4,65 |25uF6| 435 [20pkY
5 |A5,44 {0,543 (061005 [040 | o | « | 895 | 465 |25UF6| 435 |20)84w
6 [ 933 [out |o65(ou5 042 | | « | 05T | AT [AYMHBY | 42D |A%,646
A | HA 0350 | A (0500 | & | o | 050 | 450 [A0205 | 450 |10205
2 [A136 |063% | A (050 « | o | & | 090 [ A50 |[ne0k | 450 | %604
2 2 (2045 [09F [ 4 [050| « | o | « | B350 | 450 30,635 (450 (30,645
ko [4H36 [063F [ 4 [050] o | & | « | 950 | AS0 |16k | 450 | %60k
5 [ AH26 0,631 | 1 (050 o | o | o | Q50 [A50 |2bk | AS0 |26,0k |
6 | A 0,533 | A (050 | o |« | 050 | 450 2650 | 450 | 46,50
A LA (0230 | 4 [063] (| o |-005| 058 | AFH 40393 | 426 9,336
2 [N [ouso | 4 (055 | ( | « [ows| 051S (4515 23510 [AW2S 25,844
0 3 [ W6 [056% [ 4 [055] | ( (05| 0525 45635 33,951 [AUES (30423
wo[ 430 |ows0 | 4 [055] o | o [o02s| 0525 [A515 | 23510 | 4925 (25340
5 | A3 [ous0 | 1 {055 « | & |[oms| 0525 |4,55 |23,5%0 AULS 25,343
6 [ M4 |0308 | 1 0554 v | & |-006[05%6 (4813 [AYNBL [AHLL |46333
A | A% | 0,349 035 |  [9%5| 0 |00 | 320 |39463 | 030 |23A%
z | W0, | 0600 030 | . [-005| « [ 065 | %60 |B40% | 4A0 |2HA%
1 3 [ 2336 | 0350 Oto | o [005| ( | 065 |2,60 |592F | 440 34,30k
b | %0R0 | 0,600 o10 | o 005 | | ©65 | 2,60 [44,03 | Ak0 [20)2%
5 | 12.030 | 0,600 030 | » 05| | 0,65 | 2,60 |5403 |Aw0 | 29)%
6 | AN | 053 o] S (005 | & | 0,634 |2,136 (33,66 |A NG EN YA




Moments tlechissants dans les Potaoux portiquc yara

NIV. tile tt;) &) K %l Yo | Ya| Y| Ys | Y Z () I\(’\tn:n-;?f h(:.) Qt::;?
A | 235 0130 | 4 [o345| 0 | O | O | 345 | 4035 | 2,91 | 1965 [5,564
8 | B | 580 [4035 [ ( 0305 o [ 4 [« [0305 [0945 |35 |2 035 [40,3u2
C [ 295 (o030 | = f0345] o | v |« | 0345 | 4035 [ 219 |41965 (5,564
A |52 |o1% | ( [ouo]| | o 040 | 420 | 6314 | 480 | 3,450
FlB |98 (4035 [, fous| o | o [ |05 | 43S |A306%| Ae5 (45,912
C |5 |0o320 | 3 040 | | v |« |OUW0 | 420 |&3Lk | 2,30 |9N3%
A TH3B J01A0 | oo ous| | v | o | OU5 [A3S | 9263 465 [424%%
6 | B 4355 [4035 | ( [o482| | ¢ | |OM45Z [A356 (A3t [4 6Ll | 22236
C [ 433 0320 | ¢ |OMS| & | « | o [ O45 | 439 [9363 [A65 [42A1]
A 383 oS3 | o o5 | (|« |« | 045 | A35 [ M820 465 15569
51 B [Me40 [0F0% | ( [O45| o | ¢ |« | O45 | 435 |22,\40]| 4,65 | 23,040
C [ 33 |98 | |0H5 | & | | o Io,ws 135 | M)900 | 1,65 44,569
A [T (0561 (035t (08 foams| | [OUH |45 [A43F0(463F A6 Ak0
bl oo |30 |[036T [opst|oudsfvoms| | [ 050k |ASA2 | 234k0 (4,493 |27,390
C |A0AT 0564 (0351 [olts fvoms| o | [ DuH [ AMZ [A4,310 [453F 46440
A | Mk {0605 |4 [opo | 0 N + | 950 ASO | AIMS | 4 60 | AAAS
508 | W03 {032 | o [0f0] s |« |« | 050 | 450 |34545 | A50 [A60%
C |MYA 10605 | ( 080 « | . |, | 050 450 |[AMS | 450 |[MM5
AL MIT oW | [osS | ¢ | . | 095 1,66 [A%)535 | 435 |460Ll
2| & | 2222 |o05%3 | 055 & |« o {055 [ 465 |36,663| 436 | 30,00
CIM3F [0y | o 055 | ( | o | o | 085 [A65 |A8,535| 435 [46,03k
A | A 5% | 0,564 Oy o 005 | |06 [ 12,696 [3%%0 | AZOM | 43960
1] & |223% |0ttt 040 | o [-005|  [0650 | 260 |59543 | A0 [322%2
C | Mush | 0594 oy o 005 | & |06 | 2,696 | 39,20 [ A, 304 [A3,960




Lalcul des momentso aux noeude dans les pou\kms

BI’S Sﬁnh éol‘cum'me:s ?Q\" \ea te,\o.\i'ﬂ)nfa %u'\\{mh\fes

o) Noeud interme diovre:

e~ Ma My - KA (Mq'\'Mb) = MW
Ky K

My L Ka Kr o Mq_ m o
Sy Ly Mo - 52 (MatMb)) = Mo
XA ¥ Ka

b) Nueqd defr:\ﬁvg,__:

Dm auvrae O\om% Ce CoS !

& —~ Ma
Mq = Mn+ Ml—: M«: Mn.,
aNeLc
Mf\ C;___KJ‘— ML: 0 Ml'_' Mw
’J"’;’ Mb
N.®. Den o r-s\ouk'av%\mnl: Ma - MM\&‘ om ‘)oh,au\k

My = Mw‘: du Po‘cmu




?U‘f t.\olue, \'..rnr\'-;\wrso.'l dd_ POT‘t \ qL\Q_ L()\f\ 03-\‘ Lu‘ -‘A‘h&\“ s_):' 5

NI MK NoeudyA NoeudiB Noeudi‘c NLV. MK Noeud 6 Nowdﬁ Noeudp'r |Nowd 3 Nowdill Notudiaﬁ
Ke 1 0,5 _ Ke ! 03¥5 |0%%s | 0,5 | 0,315
Me | 5561 | 5421 Me | 5324 | 3,333 | 5,556 | 5,093 | 5,333
8 (b-md 8 (k-
Kw 0,5 A Kw| 0,625 | 0315 | 0,5 |0,625 1
My 5421 | 5564 Mw | 5556 | 3,33 | 5,093 |5556 | k313
n (baenY |
Ke| 1 |05 | ke . A | 0315 0625 | 05 [0,3%5
| 1
Me |12361 | AD345 | Me A4 | 6,60F [104672. | 40,649 | 6,69
T+ |k AR
P&w o 05 A {Kw} 0,625 | 0235 | 0,5 |0625 A
\Tw 20365 | A%,364 | ig\\,;l MA62 | 6,69F | 10612 (14467 | 46D
) |
ke | 14 |05 1 ke | 4 | 035 0625 | 05 | 0335
Me [18,504 | 4%,612 Me [1323% 40230 | AT | 4646 | A0 230
g [bwm) | 7 L6 Lk
Kw 05 A ‘ Kw 0,625 | 0,315 | 05 |0,625 A _\
M 612 [A3504 Mw MUT 10330 | 4646 [M N | mem |
amy \ (o)
Ke | A 0,5 | Ke | 0%15 | 0625 | 0,5 |0315
Me [24y,5%2 | 22991 Me [ABAD5 {43,643 |22,69F | 20,342 |A3643
5 [ty 5 |bwy
Kw 0,5 A Kw 0,605 | 0315 | 0,5 |0ba5 | A
Mw 23,989 | a5 Mw 22,60% | 43,618 | 22342 [22,69% | 4519
(ko) (k) :
Ke | A 05 Ke | A1 0335 | 0625 | 05 | 0315
i
, {*’\e H%lne 25065 Me | A9l | 453N |20 123 | 23,034 | 4534
£ 4 (e
Kw 105 A Kw 0625 [ 0335 | 0,5 0625 4
) )
E:\w 25,065 | 13,06 (P:\w! 20,223 [ A453 0 | 23,080 (214,225 | 433
™) o) |
T HBI
Ke | 4 | 05 | Ke | 2 0315 | 0625 | 05 | 0315
| |
Me | 2257 30,344 Me | 3053 | 49,203 | 29.19F| 30,44 (A9 T
3 | S 3 |kw | )
Kw 05 | 4 Kw | 0,625 | 0,35 | 05 [0625 | A
I‘T': R | 5238 ‘r:\:) 52097 | 19348 | 3044 | 52,431 22,245




porEiouye Lransvercal T2 porfigue Llon 0_{\‘Cu dinal BB

N(V.[M # Nmuoln"A Notud'*B NosudiC NIV, [M Noeudi6 Noc.udi'.ilNuudyf Nowd{!jﬂmd‘iz Noc.udi“l
b K
Ke | 4 0,5 Ke| 4 03315 | 0625 | 05 |0315
Me | 33433 |30 H2 Me | 32,838 [4945% | 3430 | 30,699 [413459
b (tm) 2 |k
kw 0,5 A Kw 0625 | 0335 | 05 | 065 | 1
Mw 30,HZ |34 %% Mw 3,U30 | A9453 | 30,699 | 32430 | 20,24
kway] ~ | (ke
Ke | 4 05 Ke | 4 0315 | 0645 | O5 | 03%5
Me | 34,834 34417 Me | 35,091| 14633 | 36,056 | 32,630 | 24,633
4 (N 1 _{_tm)__ I :
K 0,5 A K 0626 | 0335 | 05 | 0635 | A
Mw EL Lk Mw 36056 | 2,633 | 32,630| 36,056 | 22,635
B _J‘E_l'_f\) (.

g



Colawl des elforts tranchonbs dans \es poulves :

Les efforkts tranchants danc \es poutres seront colenles a po\-‘tlr des moments
awx nhoeuds coalcules Pre'_c,édunenb

Methode de calcul: 0On conoi deve la travee \i\d!:pmdanc avec les moments dt’.\ll-lowi‘

. . \ . ) . . .
en ses noeude | puis on determine Lg’quo\\noh du moment ¥lechiscant qu) Pgu,\:s'émrc,

de lo whoniere sudinE_e- : M) - ax+b
—p
sous OIH : pour x=0 = M@:=0): Md: b

M
¢
io4 /I;b @ pour x=L =;. M(’n:L)-_—M.‘S: ol +b
/ dou - Me) - - (MqtMd) . Moa
Md e

1 L
LA A 7 T@'\: d(ML"‘))_ _ (MﬁfMd)

_ J@ dx L

gous. 61 » M. & on o : Md - Me or M%:Mw

Md pac Q.‘no\.()%\‘ﬂ on oblient
T6o) - (MoyrMd)y
L

P
Calcul dee momenten trovee sous SIW -

e Me, Mw o Me 5 M VL
I L—<] x  L-x ] knw.\.!“\c\
V

Mw x - %t Mo - Mw(U- L -

A ‘:o.rk'.r des tdakions W or (R wn obtient \v moment on Yravee
My : Mw-Me

i 2

/ \
Remorgue © sous Sy, e moment an travee chande de Q\gre

—>
Calcal des ellocke normawx dane lte pobeanx sous SIM :

: e N N e
o

potrau Poh,a.u Pnha.u

| B



On aura :

Ma Ma M M
c G I ¢ &
N L ~ . L .
o T 7
Ry DLER y Ry )
exa\mpl,r. : tlort mormal e 2
RY . Ma+ Mg o R: ] M3 +Muy
L L
N e 2: N

IRLL - IRY] = (Twl - (Tel

70 Lomp. | <0 b;..ot
M4
% -
Jj l?ﬂ

M
?ohnu

AN

L
potu.\u .

.
i

RI - MH’M'I-
) L
n A N--Rl 5 <o ()




Effort tranchant et moment en travee dans les poukbres

Porl:\que, Lon %"E adinal 88

NIV, T M NIV. “;.'u" T ©M

A2 | 4386 | ou9t AL | 50%| 061%

2-3 | 336 [ 0,133 25 | 455100 | 0563
?or\’,iquc, broneversal 22

B |34 | 3435 | 0233 | & |3k | 45510 | 0,569
-5 | 42 | O w5 | 53 | O NIV. ) T B
56 | 3L | 0p%0 56 | Ay204| 2393 g A8 [49%F | oo0%
A2 | 9,56k | 0385 4y | 1591 | A3 B-c | 4337 | 0,0%
2-3 | 1026 | 021 -3 | WAL | 0293 AR | W5 | 0399
F 3| do26| oot | B |30 m,%n 0,333 f B8-c| Ln3 | 099%
u-s | 243%| 0O s | 30| O A8 | 654 | 04l
5-6 | 1135 0,084 S-6 | MIB | 43263 ° &-C | 654F |0k
r2 | 3960 | 6to 2 | TMF| op |- A-B | 8613 | O;H2
-3 | Ao 3l | 0udd 23 | 24043 b5 > B-c| 3,619 |-0/H2
€ |3y | o3k | i3 | 2 | x| wous| 0865 A8 | 9f03 | 4ot
%S | 3fak 0 46 | 306 © * B-C | 9103 [-q4dt
6-6 | 12,040 | 0,095 56 | 205% | 020k AB | M540| 0H9
a-2 | 5201 | 0186 o | 8163 | 09526 ’ Bc | M40 (- 0719
2-3 | 44603 | opat a3 | 336 413 A | A3 | 4133
S (3% [ 603 | 0wt | 1 |z | 2,393 AH13 ¢ B-c | MI%4|-4493
as | 4| 0 4-s | 82| O AB | ALY 0193
5-6 | 43195 2786 5-6 [ B3t | 0,032 k &C| A |- 0293




que bransversal 2-2

E{f{orts normaux dans les poleaux

NIV.

{ilz

N (&

NC.uM (ﬂ

A-L

4,937

4,‘1%‘7’

0

0

4,3%%

4)99.4

b,"3

0 A0

V]

0

4443

6,10

65ut

}

Aol

B-2

0

C-2

65k}

AL b4}

A-2

%614

3%

(V2

3,649

20,306

porti

A-1

9,}%0%

34,029

B-2

C-2

3103

34,009

A2

44,540

b5 69

B

C-2

AA54%0

kA 569

A

MA%A

5335

B-2

c-2

4134

55,35

ARt

GbH3A

B2

C-2

12149

66,093

porl’,}c\uc Lon%\hud}hal BB

NIV. !T;.le, N () ﬁm,\&) NIV. %Lh,f\l' (&) N cun
B4 | 386 | ARBG &4 | 5034 [413)R55
B2 | 205 | 205 B-1 [40426 | 33,054

8 |3 o 0 k [e3] o 0
Bl | 2,003 | 2223 B-I | AoA¥E | 83,59
&5 | 2,4k | 246 B-5 | 3363 {31,662
&6 | 3612 | 3632 B-6 | A4 k01 | 493
B4 2,564 | 325 B4 | 599 | 25,346
BL| Y6l | 6517 B2 [42,936 | W6

1 B3| o 0 5 83| 0 0
B-4 4 5ot |63 B4 | 13433 | 41035
&-5l b1t | #H22 B-S [ Au3EA | hbto3
B-6| 1495 [A0,36T B-6| 24,93 | $,A03
B-1(39360 | 14 B-A | 134F | 313,563
B-2|61k (432936 B-2| A33%6| saHE
B-3| 0 0 B3| O 0

6 r
B-4| ¥ |43 By | 333F| 60,42
B 5| HLt6 | 44406 B-5 | A3t | 60313
B-6| A04 | 14,3 B-6 | 14,516 | 9213
181 | 5,164 |13 24 | 8163 | 4),332
B-2 | 9342 | 22,603 B-2 | Autlb | F4442
B3l 0 0 B3| 0 0

5 1
Bl 9606|2342 Bl | AYiB3 | 4555
B-5 | 3,7.0% | 22,134 -5 | 45205 | 76,518
B-6| 43195| 35410 B-6 | 73,343 [1465%




lt.or\q\tudllnq\, B-B

por't:“uque,

Momente flechicsants dans les poutwes ek poteaunx : f’mx*?wﬂ Lmjﬁu—

- > *:ija.ﬂ- E)— =)
) “, % 3 %é o % ‘%,l‘"é %, 3&5 A %
5’ f} > 4{9 - o o . A
f‘i‘; ’\”fé \ Z Sz N < \ e \5? \ & N E -
F4 B %, » . (lz. ‘) ~
\ %5 §~\~ ésa:‘ \ %, 7% e, % N . i
2 2
% £‘ 5’5 % ﬁg, #r
Z,, 9 £ 8 o, 9 €
bp, 2, %, & & 2 4 P o\ %, %, 6
& 9 Frr 69/ ?g 5 2 s j
3 12 Ly 2> e & & &
(P P »,
' % %%, % &z % K 2 f""@ {cd‘; O ‘,%\E)
- S 1 2 < %, "% % >
6, %.’ # - £ 4 # 5/ (A NP Qr
o ‘6 7, % Sz % (>
’ ¥
% ¥, £ Ccr /)
& 5, % % “9; ¢ o ‘oz
& o % “ $5 P % G, 7 . 7 4, o % e é}g % y
LA N R SR S N S NG R
s
. s %, O
" AN S "0y s, o 5 AN
25 7\ [T %, %5, L7 %5 6, %
[
s $ By % e, (924
6ps ‘e Ser 6g /: £, € o(’? & S2 & €,
o, ¢ I\ 265, N\ Oz ¥\ B ? COR T 5%, &y, K
% g % ' v ~7 P
£ s,
%‘:‘j ?9[2‘ 1(‘“-‘5 féyge # ??62 *#, ‘6[?" ‘ﬁafos”" Oy “ 8og
3 ’315. 2”'4; ‘552 %, % 5%, 13
Gy ¢ ) % % 65, . %,
e ” ) oy, 4
> 6‘?? z é‘- z %ﬁf £g e"r‘ F?Z . 86" X ” %2 oé;’ = Se {Cw €2
% < 4 % % % % By 4 .
‘r“f‘f f‘,/ 0‘?6 (19, "&5 ‘tt’ 9.94, \E‘
& 6 » ,Z /4 ?,” ?‘ 5;‘, /s ’“I 6‘} Yo 0‘ , a‘s
e s L % 5y 5% 5%,
2,
s I <)
1?6"‘ ‘-&ls \\3&2‘. ¥ ez”,‘ X "?‘- & Jﬁ; & &'” 32‘ E
@
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port igue

Momenks dons les Pbu['rg,g Qb PO\:GQU\.A

(2] q;V
\ﬁ\ ())Q e '\:\R’ m\lf’
N ?b *ﬁ
id W

AU
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Charqes Verbicales

Melhode de coleul: On utilisera lo methode de M CaquoL‘  Pour Lo

determination des eforls dans les por\:'\que,s soue les Onorqes verbicales  on se wlure

o 'QIQ_,)\PO‘E»Q: de Lo nethode ddurit en omnexe A du CCBA.63. L\emve\.o'\ de celle
melnode esb p\chme,n‘c '&ua\:'\-ﬂ'\é du faik gue donc \e cas de nokve pvo&c)c om esb en
presence dume sbracure a elewments de P\Omc}\w_s conskbitues de necyures ok de

poubres solidaires des ?o\icauw& quit les supporkm\ﬁ Elle SUPPOSe en 0\.\;‘"‘&J que les

moments dinertie des po\:wu.x sont constante Elle ne Dient oS comfkq, des dép\nwmemt&

hori zontaux velotifs des pko.n ohers .

tevmes ubilises dons cette methode

On dedinit les termes swivanbs

Le \w : \‘ts?e.n}l'\\rwmank bravees Ubres o dvoite

et o qau dne du noesud con el dere |

De o veneiuement losbronises, Dicki
; : ‘:.u, INEen s Crovees niclives
Tw K{// I
adroile o o qo.uuhe e',osq\a.s &‘)‘5910{03’\\! A{\
3 /___:-r L
‘Pvnﬁ\.g: e o0ont Y‘L‘;Pt&.l\'tmtw'( lee \\om\?m\b‘rs des fs| Ms 1. f‘;\ﬁ
tw (3
poteauy superienr et inder e N -
M": = Q\‘H H : M‘Q, = "h, Q‘J"‘L
T 85
Kz M ke Lo - ke In © Kg-Is o D KerKw tketKs
EN ‘)t- I -‘:m K‘:

les moments dans lts ceckions dawn aereuses  (nwms d'apputs) sont

donnus por - Mw - Me. K 4 My (’1— E’:‘."X ;. Me- Me (4-— 5&}\- Mw. Ke
D D D D

Map- Kno (Mg-MW)
D

g;no\e.me.n}i

Ms - Ks | (Me‘-f"\vlv)
P
b - Mw,Me, Me or M sonb ce ?u.l?ivq,me,n\: lee momenks au nw &)appuis de Lo

Erovee aouche el droitel e aunu swpariewr ob nferiour dee Pou.trog .

(4~



N % [ L
les é,to\?e,s o SulvYe sont les suvvoanies .

A Calculer les covackeristiques geomebri ques de chague por\:i que

2 Dekerminer les charges revenant o dnagque porbique

3. Lolanler les moments aux noeude sous G (charoes permanenite)

¥ Calowler s moments aux noeuds sous P (sur dnorges d’uptoi\:o.l:]o\-\)
5. Lalculer s eftorts tranchonts dans les poutree sous G et P.

6. Lalonler les efforts normoawx dams les poteaux sous Gek P.

A) Portique lonoéi\rudihal LB

Ne: 3-0M5 = L,55m (hawbeuwr Lbre au dessous dunceud consi dere)

hn- 255wm (nowtewr Wbre ou dessus dunoend cong dq’;h’)

pour les noewds des niveaux - haz 3-09 = 450m o= 1A0m . fs - 4-05: 3,5m
(3\{ fon = 155w (2] fun - 250m fn = 2,50m

Dekerminabion des dnoraes vevenant ou portigue B-6:

o) ?Lar\cf\-wv torrosse pOuEre S 03%0u5x 1,5 - 0331 EIMQ

plomdner © 0,663x0,65 = Ou3A bfvl

Prz QAR LO,"H 0,65) - 0,095 HN\Q

reoction descaliers G- A%o tlml ; P- 0,‘56[:]"\[,
mur lourd © 350x 2,55 = 330,5 kyfml = 0,20 %t) ml
Erovee -3 . G- (0)‘;"3‘1‘ + 0 u3Mx 05 + 4,40 + 0;3?)7-) - 0,34 DH\T\L

P= (0 % 065x 05) + 0,560 =0,590 | ml
travee 43 G - 03334-+0}f+34 +0,39% - Jicélj/mL

P- 0095k ml

Pour les aubres bravees © G- 03340430 0463t)ml 1 Pz 0095 tml
b) plancher Uhog., : Poukn ' 0,33} blml
(NIV. 76,5, &) planoher © 0,564 % 0,65 = 0,366 b]wl
veaction d'vseauers: G- hwoblml P- 056k)wl

wur loued % 0,392 b(ml



travee 2-3 - G = (033%+ 0366105 +440+ 0,332 ) = 234 t[ml
P- (0415 x065%0,5) +056 = 0,64%E[ml
hf&\féﬂr 5‘"" :

G- 0233t +0366 + 0322 = 460tml | P 0d66k/ml

Pour les aubres Lrovees: 6= 033140366 = 003 tjml  P= 045 (03+065) = 0466t ml

(Niv. 3,2,4) :  poukre : 035x05x325 - 043% ElmlL
plancher @ 056k % 0,65 = 03%0 tlml & P: 9166t |wl
réaction d'escaliers Gz 440 twl Pz 056 t/ml
wur lourd 0,3%%E [ml

Eravee -3 G= 0,43% 4 0,5 n 0,340 +) 40+ 0,302 = 2,9} t]ml

P= %6+ 0,135%05 x 0,65 = 0,611 b)ral

brovee 5-W G- ou3t +0210+029% = Motjml ; Pz DA66E|ml
Pour les autres travees : G- 030FE|ml ; P- 0466k[ml
G-of63tml 6= 03 blml G=4,6bklml G 2But|wl G-0#63 Hnl
Paomﬁu-l P- 0099 HN\L ?—.0,0% Hk\l P B,S%HBL P- O)Dgs H"\L
G=Djivstiwl 6= 07103 bl wl G=h6ot{mb | G= 13\ Yml 6= 0303 [ml
P- 06bk\m. P 0, 66b]ml P 0AbbHwl| Pe 08Tt ml P. 0466wl
=~ NS N = N\
G-0 ot twl G =080t tml G=Aotwl | G-201HwWl 620,801 bl
P-0fobtml P- 0,566 Hml P-0Abb twl | P 0,6 Hul P. 0466kl
360w bw 3,60 360m o
6 5 3 2 A
TR TR TR Bn vy B o




B) Por\:\que, trmn svvrsa\' erid:

fs= 3-0,6 = L,40m & b= 7,0

Pour les noeuds dee niveauxr 3,2,1:

‘Q\S = 2\,'*0\13 *\5: Z,IJ'OM “%: |+-0}G = 3]“‘0 m
(3) (2) W
{'\..“ = 2,60 m fomn- Z,40m %"mt LU0 m

Debermination des charqes revenant au portioue 2-2:

o) plancher fevvasse trovee A-B:

poutve © 03x0,6 x5 = 045 Elml
plancher = 3,663 x (3,6x0)5 + 6x05 ~0/3) = 2,983 bfml
P= 04, (AB+3-02) = 05 bl el
G= 045 +L3%3 = 3,433 bml o p= ousklml
Eravee B-C:
mur Lourd A¥00 AD,2%x L,¥0 = 0,672 E|ml
G- 045 4 0,663 (3-035) +0,6%2 = 3t [l

b) P\anchura F.6,5et k. trovee A-B:

poutre : 045kjml
plancher - 0564 £ W5 = 2,539 tJaml
p- 0,145 xw6 = 043% biml
G- 0Ws+1,538 = 3b(ml - P 01%% Elml

t‘(’&\l@:t B-C :
Poukrc.: 0,45 k!mL

plancher: 56l ¥ (3-046) = A0 E|ml
wurlourd: 06126/ ml
Gz (045 4 4,60% +0,6%%) = 233k [l
P- 0,445 x (3-048) = 0,500 t|ml

c) plc\no‘nbr 3,1 b1 - travee A-B:

Pou‘cw. © 035%0,60 x5 = 0,529 l:ImL

5%



Planc,he\r: 0,564 % (36205430 55 2,540k vl

P= 0,46 x5 = 0;#13b/ml
G- 0,5%5+2,54 = 3,035b/ml ek P- 0,13 Ll

tr&ve.’t B'C :
mur louvd : O,B?ltlmL

plancher : 0560 x (3- 035x%0,5) = 4,593 Elml
?ou.\'rc_ SODABR X 0% )9 = 0)518 Elml
G= 0,632 +1,593+ 0,545 = 4,19 Ewml

P 0445 « (3~ 03B 0,5) = 0,kd4 tlml & 0,500 ml

G=3,4336[mlL Pz 048t twl G- |wl P- 035k ml
g (NP
q’.
4
N RN N~ N
5
N S ENN AN
L
G-3035k[ml P pzEtbiml G-17atml P. 0,500ml
3
] N N N
2
AN AN N N
l‘
®




Calcul des moments dons lew consoles: (portique 2-2)
05SMop
0,4 Mo 83 Mo

% console cobe balcon - /\
( /\ A

Sous G - ch'\ds propre 045 tlml o~ '&& S &A
balcon : OIS A0 el = 0,202 HH\L ¢
%o.‘"de,-oo‘rxfas % 0,450 l‘:\mL — ¢ ¥

6= o= 0513 t|ml
=
(51 _ 2085 bm
3

T
Meap - 0\% = 0,513 .

My > —Ef’f__;_a‘l_mo +(AA5 )Mo Mepe > 015Mo 4 Moy, 20,15M,

1 L
MQBC: 1% = 0"5'\3,%??_)_ P Oﬁ’ot-\‘r\

00,‘5 Mon@ oy 053wl _ 0,3Mopa
| —m—— Rauy= al 401 Mons - (0,513) SF +0,2.(2033) = ) #{Eml
& & A T z
L= 570 wm
Rbml qL N 0,5 Mong -0y Mose
_odbe o 05ntml 05Mope - L
AN { 2 )
E T T Y ‘
g R Reny - 0513330 4 05.2083-040.090 _ yytif)m|
Lz 330w ' 2. E—
k- | 3,30

d](:"\:‘L RQ,‘_ ‘R&‘*'RE,.L = 2;95’5[3

Oon o.\‘qu.h, LR.Po{db Propre. db Lo, obn&o\ﬁ- 8
M- o D5 xSk 1S5+ = 0,402 E

o |ebum Mgz L AS 536416 < 0,t00 0
]'Ullun 1
dn pese M|+M1_—. Gl-’* 01601.[:
Y On dé\:brm'\hb e um.';n, de Q‘row'.hé
3
- 419 m » L - Z M - Mi 26t + My oo
Z My Mi¥ M2
1
% QU0 L x415% 0,5+ 0 A 15x ] 0,1_601 0,534
0,502 0502 -

Mon- Ga-xe= 0502.0,5% = 0,249 tm
Mw, - 3,3%t)m

ci}oﬂ, le mnmuw)t
7,955, 09+ 0,269

Mwa'_‘ RE‘U'\C’-%‘)* My =

60



sous - balcon @ 035 . 0,415 -0,166 k IML
™
Mong = 0,166.(_5£ - 0,631k Eom y Mggc-_- 01166.(_"}_’2. - 0,216 km
5 L 3 ————

Dﬁﬁoh& rq:n“ubbt'l ml 0iMong

o—— 0= {i‘f Rai- 0168 33 42, 06 ougqt
b A * .
L=540m e
Rhl-: 0'\6_...“ .'Slln) t 0"5‘0#’4‘*' ke Mt - 0;3“3&
3 330
M8
offhec q:00 k6 Hm
£ ¥ doik - Rg - Re+ R, = 0426+ DAYD - D3aut
2}
C',_; L=330wm -
A £
035m
Suro\\c\rcht ewr la wonsole : 03% x 0350 - 0,1'1-’1-Hm\, (

) 0,350t jm™
dol : My = o4%Lx M5 - o,070b[ml '
z

Mw Mix Rg 4,05 5 0,0% + 0,3%4.405 3 Mw, = 0956 F.m

P:

% console cote legqai o ;

01M. 83Me
sous G - B A
- S XV g

B3Ms a0 3kwl  03Mo 510 m

:E ® Rp - O’Li - 0513 59T _ w6t

L 5)1‘0"\0 I’ 'l_

ﬁ A

%ardt corps  Sur La wnsotc,: My - 045U X 4_'1_6. - 0,093 t.m
+
M2 caniole = 0169 t/ml
(pdﬂs pvm?m)

M= Ra- 409 +My+Ma = A 46.1,05 + 0,038+ 0,469

M!.G £ A\ﬁﬁ t-m

sous £
balcon : Ra - O\L?_; - OJ‘166.._6_;I_' - O,Q‘f3b’
sur charoe suv la console : M,- 90%t.wm

Mep= RA105100% - 0473 405 +0,0%

M°?3 0,566 b.m
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Niveaux 31,6 5,4 &3 :

On mpp\io\uu Uarticle

Noeua 3 -
)

Noeud & -
(B)

]pe.:‘w,, | Pe.\:'ws | ‘Et;
: 4
en Yajcant une votation de 1 |1 ['l. P
M. 32 du CLB.AG6D
Mez - Meconsole
MW3 = Miw‘g (4 - kws)‘\' N\GE.'—-----KW:5
Ds Dy
Msb = (M‘wi - M(.s} . .}iﬂ.
Dy
Mg = (Mws~ Mes) - K3 | Dy z Kws+ KgytHmg
Ds
\ )
Xy:-0,% cox Ksix Kma 2 A5 Ke s < QNs -0,% '«d;
Xy 03 N NS S - 79

ensuibe | dans les formules donness

A .
meme niveau 4,1

)N
ou

Noeud ®
(A)

we ACMAL on rc.mp'tqu- M'e por -

\ o 1
Me, -4 Kw13 Mey = Mg, comnQe = Me. (o)
A6 Dy
. \
D
B \ _ K | Ka
Mez Me (A _ﬁB*’M“’ i

M3; *;:’ ( N\Lg@c - M:hl)

Ma: Ko (Mege -Mw)
D

MW:O
MQ,: MQ:

6

(- ) M=K () ) M 569 (Me)



Naeuti @ 43 cg :.;
(A) Mws = Mw, (Console,) % = o
Me, = M, (4— _K_QL)-&— M- Kes
Da D
Ms\ = (ML.'MNJ . Km“ I Mh4—_ (MCI,A'MW‘I}EM
Da 1
Noeud ® : \ \ \
(B) MIW_LE Mw,_ = K Mwy = Mwm%é = Mw (er)
2115 Dy
M‘Nlco\-ﬁo)d du & \ nXluence de Lo conwole gouche sur le noeud @
M1w,_ EE M'e,_ = 1 5 Kws -MQ.; = Mlc.oomchzj_. % h«‘l{(ﬂﬁ)
2,115 Dy
Moy dd o Uinluence delo console droite sur le hoeud @
d o - ' o y
Mw = Mg(mﬁ\‘% r Myww - (A- .D:')
Mez Moy (A- Eﬁ} + My (o) . Ke
D D
Mg - % kMi‘a(m) B Mv}(mﬂ)
7 Mq\: ED:' (M(:w\ ‘Mw‘m)
miveou @ -

(O Mey = Me wencola

Mw3: M\Ng (A- 35_!‘11\+ M?.s. Ef'l
D3y / Dy
Msyz (Mwy - Mey) . Ke3
Dy
Mg = (Myy — Mes) - K_;:L
3

Day- KWyt Koy -’rk-n%

63



Caracterisligques adomebrigues du portique tongitudinal B°%
NIV, [Noewd| Lw |Le [Hn [We [Ty | Te [TIm [ Lo | Uw| Ve | B | We [kw |Ke |Kn [Ke [ D
Ch) | Oy | ey | (o) [0 e S A6 e YaE ) | o) | (o) | (o) | Om) [agY [i6%  [48% [AY [agV
1 5515 255 [ 118 ERAERLLIA 204 (5,45 1615 |420
2 [3p0 [5525 | [apd 5200 (w47 442 s |98 |545 2553 (83,36
o 3 |[3p0 |30 N e | = 5108 | 248 |1,u8 S |99 919 1553 |w339
4 |550 (3740 - & | 51,03 |450 |2,43 N EA AN 2553 (3908
5 [3115 5,50 N R 5208 (450 (k4o - AERE: 195% (33,44
6 3125 ° \\ it 150 N M 1639 [25,%6
A |5@1s 255 | 255 |228% | At | awAt |3V | 2,23 | wol | 515 49 | 1615 |3632%
2 310 [5%25) « | = s [ s (5209 (5208 [ BUB Ul | & | o |98 | 545 [L2HH|2553 61,60
, 3 310 [3A0 |« | o o | o [BL0% (50,03 |aMB [LUB| « | o [9AR | 9A% 22,34 [2553 |66k3
b [550 (300 | w |~ o | s |51 (52,08 440 (208 | o | o | 5AF [N |1ndl|26,53 260
5 [3as (550 [~ | o |« | o (5208508 |50 (k4O | & | « |94 | 54T |32 |3553 (6195
6 35 | « RN o 3T YT 2% | « | o 944 [AeAL [A635 (w0
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etforts Lrandhonts dans les po\,&ng-_

Méthode de coleul: Conlormement a Lannexe A4Z du C.c.B-A 68, les ettorks

tranchanks sont calcwlés en considerant Lo trovee indépe\ndante et e faicant

“ /2

élﬁof des moments de continuibe et de c)r\o.r%z qu'\ lut est o.PPl.'\qur_:c., \q poav

mebre Lincaire
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Z Momenkbs / po'm‘c B =0 | on obtient :

-Ra. L + Me + q_‘?-__l - Mw:=0

y =
oW

Me- Mw

Ra - q%+ -

2 _Forces [ arey =0

, On auYo:

RA%R&-—O\L = Q

~

d)OtL'
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To_-‘-o\l—i*.w ek Tw:—q%--q-—!“—tm—

Les vésultats obtenus cont axp\-'\més dans lte tableauwx qu
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Efforks normaux dang les Poh.ou;&:

Les elforte normoux dans \es Pohzmun sont donnew por les reackions d'a‘a?ut‘i.

(ettort tranchant des poukus}

g

Tiw Tyw

s = s

- -

Pour le cae de ?t""w“' - dessus  on oamvroe pour les pol’.mu.v. i.d:é .

ef Yort wormal pour le poleoun & -

Ni = I_E.c.l + IT&\MI

e$lork normal pour le potean a 2

NQ = ]T}‘zl + IT‘aw]

Remaraue . les dhoraes verkicales provoo\u.c,nlr desy e%ﬁovks de comvrcesiﬂ\'\

fons  les \Po\:o.o\ X

les vesullabe gonb downeo sous forme de bobleousx pour dnqo‘ue Pott;quc .
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